

Галина Ивановна Губайдуллина Дети Солнца

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=59597666 SelfPub; 2020

Аннотация

Если ты пленён, борись за свободу и жизнь... или за жизнь всего человечества.

Одинокая молодая звезда летела одна в пустоте и мечтала, какой бы она хотела себя видеть. С руками, чтобы обнять того, кого любишь, но с пониженной температурой тела, чтоб не взорваться, как если бы звезда вздумала обнять свою со-

седку. С ногами, чтоб бежать куда хочется, а не лететь тупо с постоянной скоростью в одном направлении. С большим, развитым мозгом, чтоб понять строение Вселенной и властвовать над пространством и временем. Звезда заскучала, а

после и вовсе затосковала: для кого сиять? Кому дарить свет и тепло? И жить без почитателей её таланта дарить свет стало ей в тягость.

И светило выбросило в атмосферу протопланетарный

диск, образуя из металлов, газов, водорода и других строительных элементов планеты.

Прошло 2 миллиарда лет. Только на третьей планете от светила осуществилась мечта звезды, здесь жили люди, которые ласково называли её Солнце.

Даниил Шёпотов, парень двадцати шести лет, уплетает оладьи со сметаной. Отец, довольный таким зрелищем, отложил газету, отпил кофе из чашки, участливо спросил:

- -Данилка, надолго в командировку на этот раз?
- -Точно сказать не могу. Испытания техники прошли покупатели довольны, обучение индийского персонала займёт

месяца два. Мать суетилась, раскладывая по пакетикам школьные зав-

Мать суетилась, раскладывая по пакетикам школьные завтраки для сестёр-близняшек Дины и Киры.

- Вот и они вбежали в кухню, вереща: –Дэн, Дэн, привези цветок кактуса.
- –Глупая мелюзга, кактусы растут в пустыне, я же лечу в джунгли. Хотите, привезу рыбок?

Дина серьёзно заявила:

- —Не надо мучить рыбу. Представь, что вдруг во всю оконную раму появляется голова монстра из космоса, потом это чудовище откидывает крышу твоего дома и ловит тебя сетью-сачком. Тебе понравиться? И потом увозит тебя на свою планету, садит в клетку с воздухом и одним деревом. Я против аквариумов.
 - –Ужас,– вторила Кира.

Сёстры убежали в школу. Даниил глянул в окно, как девчонки бегут к автобусу. Солнце слепило, парень с улыбкой прищурился, давая светилу пригреть своим приятным, ласкающим теплом лицо.

Отец поделился прочитанным:

Чарльз Лайнвивер подсчитал, что в Млечном Пути 75% планет, подобных Земле, старше её на 2-4 миллиарда лет. Если жизнь на них зародилась примерно так же, как на Земле, тогда формы жизни опережают нас в развитии. Для сравнения: 2 миллиарда лет назад земная жизнь находилась на уровне

-Интересная статья: исходя из современных данных,

тогда как звёзды в 2 раза легче Солнца, светят 100 миллиардов лет. Вот где перспективки для развития... Мать попросила:

амёб. Так что мы интересны инопланетянам не больше, чем простейшие амёбы. У светил, подобных Солнцу, стабильный период светимости приблизительно 13-15 миллиардов лет,

-Даня, сходи, покорми кроликов, а то я хотела ещё в магазин сбегать.

-С удовольствием. Люблю смотреть на этих ушастиков.

Зелёное месиво джунглей под крылом испытуемого само-

лёта. Даниил Шёпотов объяснял двум индусам, как работают приборы.

ный неведомыми силами.

-Всё работает чётко, без перебоев, - сказал русский инструктор.

И вдруг впереди зависла «тарелка» НЛО. Из неопреде-

лённого светящегося сплава иноземный корабль играл по всему корпусу разноцветными огнями. И леденящий душу

страх сковал лётчика. Вот его самолёт потерял управление и идёт прямо на летательное средство инопланетян, пленён-

Очнулся Шёпотов в малюсенькой каюте в уютных зелёно-коричневых тонах.

У иллюминатора стояла прекрасная дама в полупрозрачных одеждах.

Она указала на туманность созвездия Алтаря и поясняла:

–Мы летим на экскурсию к моей звезде, посмотришь, как процветает моя планета.

Середина туманности была бледно-жёлтая, затем её окружал весь спектр зелёного, после него — густой, белый туман, по краям которого голубой цвет нежно обнимал сие произведение Бога.

–Моя планета в верхнем, голубом скоплении тумана. Голубой цвет даёт отблеск кислорода с обитаемых планет.

Красавица подошла к парню и призывно протянула руки к его плечам. Даниил подумал: «Может, на их планете выродились мужчины или нужна новая кровь для улучшения расы». Он, как большинство мужчин, при виде доступной, красивой самки не видит причин для отказа. Тем более такое приключение...

Но как только соитие завершилось, в каюту вплыла камера, в которой находились уродливые твари. Зелёные, будто поросшие мхом, неприглядным пузырём-черепом, с множеством глаз на этой отвратительной голове, кои вращались во все стороны.

Прекрасная дама сообщала пленнику:

—У гокобов мало кислорода на планете, потому аборигены имеют зелёную кожу: кожа занимается фотосинтезом, солнечного света ведь в избытке. Потому индусов, негров и арабов мы не берём в полёт. Сейчас я введу инъекцию, и ты немного позеленеешь. Это необходимо для твоей доставки.

инородные вещества очень быстро. Даниил не сопротивлялся, понимал, что иначе применят

Действие этого препарата недлительно, кровь людей выводит

силу.

Корабль тем временем оказался на орбите небольшой планеты.

Космошлюпка отделилась от главного корабля и прибли-

Инопланетяне возбуждённо загалдели:

–Гокоб! Гокоб!

из зелёного материала.

жалась к «земле», у которой в океанах глыбы льда торчали вместо островов, огромное количество айсбергов исключало любую навигацию. Три материка, возлежавшие близко друг к другу, покрыты снегом. Повсеместно прозрачные колпаки, видимо – парники, в коих невысокие, полукруглые здания

Космошлюпка опустилась в выемку одного здания.

Шёпотова препровождали два гокоба и недавняя любовница. По голубому коридору они проходили мимо одного из колпаков. Там паслись стада буйволов, антилоп, оленей и других копытных с Земли. Даниил сразу вспомнил статьи в

«жёлтой» прессе о животных, которым вырезали отдельные органы и половые желёзы, так вот зачем гокобам земной генофонд.

Но затем начались небольшие камеры из прозрачных коробок, из коих на них смотрели сотни людей. В стены на заднем плане были вмонтированы фотографии с земными ви-

дами: Нью-Йорк, Париж, Амазонка, пустыня... Даниил, чья кожа медленно светлела от зелени, а дыхание

становилось тяжёлым, спросил у переводчицы:

-Здесь много людей с одинаковыми лицами...Субстанция, выращивающая их, делает их однояйцовыми близнецами?

-Отчасти. Многих мы клонируем. Да-да, мы не только похищаем живых, но и восстанавливаем недавно умерших, попросту воруем тела из отдалённых, деревенских кладбищ. И пусть думают случайные свидетели происходящего, что усопшего забирают черти или злые демоны.

-Но здесь условия содержания невыносимы! Людей держат в клетках, как скот...Скот! Это даже не рабство, а примитивная жизнь животного в загоне!

Его грубо втолкнули в камеру с пейзажем джунглей. -В расцвете лет оказаться запертым в клетке с деградиро-

ванными, отсталыми в развитии людьми, нет, жалким подобием людей! Их совсем бледным подобием! Упитанные и безразличные обитатели прозрачной клетки очень удивились, когда новичок принялся бить ногами и ру-

ками по прочной двери. Вот Даниил устал впустую тратить силы, обернулся на местных жителей и спрашивал:

-Парле франсе? Говорите по-русски? Испаньола?

В ответ глупое молчание.

Парень в сердцах сплюнул и зло передразнил сам себя:

–Хенде хох.

Хоть это и означало «руки вверх», какая разница, если говорить умеет только он.

-Хенде хох, - повторил детский голос.

Вероятно, мальцу понравилось, как звучат эти слова.

Пилот повторил, указывая на себя:

–Дэн.

Так как все молчали, он указал на самого высокого из мужчин и дал определение:

-Верзила.

Другому:

-Ушастик.

«Что я делаю? Зачем это всё?»— задался он вопросом, и к глазам подступили слёзы. Как маленький ребёнок он прильнул к наружной, прозрачней стене и зарыдал.

Кто-то ощутимо ударил его по спине. Даниил резко присел, и нападающий с рёвом сломал руку о стену из неизвестного, плотного волокна. Скуля, противник удалился в дальний угол.

Женщины потянулись к нему, принялись гладить руки,

плечи. «Вожаком стал, всё, как у обезьян»,— понял новый член общества. Теперь Даниил истерично расхохотался. Он одинок среди толпы народа! Как это может быть? С кем общаться на равных? С кем?!!! У ног ползали женщины, целуя его ботинки, отдавая дань уважения и почёта новому главе сообщества. Лётчик отшвыривал одну за другой. Такая

любовь ему была не нужна. Предательницы! Минуту назад заглядывали в глаза одному мужчине, а сейчас облизывают пыль с ботинок другого!

Из стены выдвинулась полка с мисками, люди поспешили

к еде. Новичок тоже попробовал местное варево. С виду эта пища напоминала какой-то мерзкий клейстер.

—Преснятина,— сморщился он, рассуждал вслух, отойдя от

раздачи, — Насовали, поди, сюда всяких полезных веществ, витаминов, а о вкусе не позаботились. Да и как гокобы могут понять наш вкус, если едят совсем иное, отличное от земной пищи.

Тут же понял: «Раз на планете много пресной воды в виде льда, значит, жители не привыкли к соли...тем более, они больше растения, чем животные... Я же читал, что и аборигены-людоеды из Австралии тоже любили есть мясо своих собратьев, не употребляющих соль, а мясо белых им каза-

лось невкусным. Вот почему гокобам проще разводить лю-

дей на ферме, чем воровать с Земли». Однако Даниил заметил, что от тел сокамерников исходит смрад пота. Хоть в клетке и есть унитаз, но вонь от испражнений частенько витает в воздухе, здесь ещё и плохая вентиляция.

Шёпотов заметил, что животных из загонов частенько забирают, как и людей из соседних камер, и никто после не видит сородичей. Самцам иногда приводили неизвестных женщин, значит где-то полно других клеток с заключёнными.

Парень стал задумываться: «На этой планете мало кислорода, выходит: наше содержание обходится местным фермерам в копеечку, но, вытекает, и наша рыночная стоимость баснословна. Экскурсий к нам не водят... Неужели нас едят?

А, что, деликатес, ведь мы напичканы кислородом! Гокобы,

видать, растения. Раз синтезируют солнечный свет...»

дешь сильным! По ночам Даниилу снилось, как он выпускает всех кроли-

ющих. Много отдавал времени занятиям спортом: отжимался, приседал, ходил на руках, поднимал ребёнка Хенде Хоха.

Последующие дни он обучал русскому языку всех жела-

Заставлял двигаться и остальных. Мальчику, что повторял всё за ним, говорил, как если бы

малец всё понимал: -Мы должны копить силы, чтоб удрать отсюда. Куда? Потом придумаем. Нужно научить тебя стратегии боя...Ты бу-

ков с фермы отца.

мальчик Хенде Хох выскочил и, задыхаясь, побежал по коридору.

Как-то гокобы пришли забирать человека из их камеры,

Гокобы засмеялись громко и пронзительно:

−Гау, гау, гау. Беглец упал, кашлял – чуждая атмосфера отравляла лёг-

кие.

Даниил закричал от отчаянья и жалости. Опять на его гла-

зах были слёзы бессилия. Один из гокобов взял мальчишку за ногу и потащил прочь

от камер.

На следующий день пришли за Шёпотовым. На его тело накинули полупрозрачную сеть, и эта субстанция подействовала на его мышечную ткань, его движения стали скованными, вялыми. Опять инъекция какого-то вещества...

На лифте его отправили в новое место. В коридоре к нему подошла женщина-гокоб, её одежды ослепляли блеском драгоценных камней. Мимика её лица была злорадной и надменной.

Не надеясь быть понятым, Даниил всё же высказал ей:

–Почему вы не моете людей?!

Ему отвечали на чистом русском:

- -Мясо со специфичным душком...Разве свинина, телятина и козлятина пахнет цветочным мылом или дорогими духами?
 - -Так вы едите людей?!!!
- –Да, мы гурманы...Мы тебя специально поместили вместе со стадным обществом: я поспорила с отцом, что ты научишь соседей по камере разговаривать.
 - -Много выиграли?
 - -Да. Теперь я командую поставкой деликатесного мяса.
- -Ту красавицу, что подсовывали мне, уже съели или вы щадите предателей?
 - -То была кукла-спермосборник. В клетках люди недоста-

точно быстро размножаются, как нам бы хотелось, потому мы иногда «доим» землян.

Он представил, как тысячи его детей, не умеющих гово-

-Значит, сейчас в пробирках растут мои дети...

-Конечно.

рить (потому, что их никто не научит даже вежливости и стеснению!) будут драться за безвкусную похлёбку, а после попадать на стол к гокобам в жареном виде. И Даниил захотел задушить эту зловредную принцессу. Но путы-сети креп-

ко скрутили его тело. -А теперь ты на потеху нам будешь сражаться с чудищами

из дальних миров, - сообщила высокопоставленная особа. А Шёпотова потащили дальше.

Всадили дополнительную инъекцию, освободили от сетки и вытолкнули на арену под стеклянным куполом. Несметное

количество гокобов сидело на скамьях цирка и гомонило. Купол был столь прозрачен, что Даниил отыскал бледную точку Солнца. «Родной маячок...Любимое светило...Дари-

тельница жизни...Под его лучами дом и семья», - затосковал землянин.

И он крикнул Солнцу, будто то может его услышать:

-Помоги мне! Дай силы! Силы, чтобы хотелось жить... Жить в рабстве...в унизительном, бесперспективном рабстве, где нет целей, нет идей и устремлений.

Ярость захлестнула землянина.

Гокобы открыли ящик, наклонили и сбросили наземь ка-

щую серыми тонами. Тёмная масса слабо шевелилась, и Даниилу подумалось, какую же опасность может создавать куча какого-то мусора.

И тут появилась реальная угроза. Из ворот выпустили

кую-то бесформенную субстанцию чёрного цвета, отливаю-

трёхметрового многоглазого паука. Глазами были снабжены даже лапы. А на концах лап блестели в ослепительном свете луны Гокоба стальные кинжалы-когти. Паук стремительно нёсся на землянина.

С противоположной стороны к нему быстро полз пятиметровый червяк, чью спину украсили огромные шипы, коими он зловеще шевелил.

Вот чудовища всё ближе...Парень сделал сальто и запрыгнул на голову паука. Тот с налёта кромсал когтями-кинжалами червя-гиганта. Даниил перепрыгнул на спину паука и ударом по шее отсёк голову чудищу. Паук стал оседать. Землянин, уворачиваясь от шипов, отбежал подальше.

Он удивился своей жестокости. Зачем истреблял перепуганных чудищ, таких же пленников, как он сам? Раскаянье выбило из глаз слёзы презрения к себе, слёзы отчаянья.

Тут человек заметил, что тёмная масса стала расти и приобретать очертания мускулистого монстра, большие глаза существа, казалось, были наполнены дымом. И этот субъект стал приближаться к Шёпотову. Землянин решил не сопротивляться монстру. Он спокойно жили опустив мен

тивляться монстру. Он спокойно ждал, опустив меч. Вот этот могучий зверь хватает его, подносит к своей ис-

точающей серую слизь пасти...и замирает, глядя своими туманными глазами с множеством чёрных точек в глаза землянину. -Спаси нас, Дэн!- вдруг кричит противник и швыряет

своими могучими лапами человека в трибуну к местам правительства. «Это разумная форма жизни умеет читать мысли»,- мель-

кает в голове Даниила. Он приземляется возле принцессы, хватает её сына и под-

носит к его шее меч. –Ну, как Вам это зрелище? – с кривой улыбкой спрашива-

ет человек у правительницы гокобов, - Хотели поближе быть к бойне? У вас и дома, наверно, у всех живодёрни? Так, то-

му Тёмному верните его звездолёт. Чёрт, откуда я это знаю? Тёмный ещё и свои мысли передавать умеет! Да что уж мелочиться: всех пленных на свободу! Доставьте нас на Землю. Знатная особа, противно трясясь, говорила:

-Я отпущу на волю всех твоих собратьев, только не тронь моего ребёнка.

-А моих детей ты готовила на съедение...- напомнил ей Шёпотов.

- –Мы увезём твой народ домой. Обещаю.
- –Я тебе не очень-то верю…

Но надежда на лучшее будущее уже нашла уголок в сердце землянина. Хотя он понимал: всё просто только на сло-

вах. «Фермеры» людей привыкли потреблять человечину,

ну... Тёмный, словно улитка, только быстрее двигаясь, полз по стене к Шёпотову. Вот он уже рядом, забрал из рук слуг

как продукт, и могут начать с Землёй даже открытую вой-

принцессы несколько излучателей.

На шее мальчика показалась серебристая кровь. Даниил

на шее мальчика показалась сереористая кровь. даниил намочил руку о красивую жидкость, но та на воздухе стала темнеть, окрашиваясь в малиново-бордовые тона.

–Вы – роботы? Но почему тогда едите? – не понимал он.–Наша кровь насыщена серебром и марганцем, приду-

рок, – зло процедила принцесса. Тут же она стала давать распоряжения своим людям. Те

тут же она стала давать распоряжения своим людям. те поманили Шёпотова и Тёмного за собой, который взял на «мушку» главу планеты.

Заложники-гокобы вышли на орбиту планеты и набирали символы на дисплее для полёта к Земле. Звездолёт Тёмного находился в соседнем отсеке корабля, тот решил остаться и помочь новому другу, следя за гокобами. Людей и аппараты с эмбрионами доставили и поместили по соседству.

Человек, что не отнимал меча от шеи принца, думал: «Следующие бои гокобы будут из осторожности проводить

под колпаком... Следующих боёв не будет! Я вырвался. Но моих детей будут жрать эти мерзкие ублюдки гокобы!» Ему стало тошно и расхотелось улетать. Он спасёт кучку сокамерников, от которых никакой пользы на Земле, а тысячи людей будут пропадать с его планеты, из которых выведут ещё де-

сятки тысяч на корм гокобам! Тёмный инопланетянин, считав мысли землянина, указал

на некое сооружение и пояснил:
—Регенератор энергии и тепла на планете Гокоб. Про-

бьёшь в нём брешь, и в считанные секунды планета превратится в кусок льда.

Один из гокобов бросился на Шёпотова. Тёмный откинул нападавшего, раскидал остальных, усадил Даниила в кресло пилота и пояснил:

–Жми сюда и гокобов выметит в атмосферу. Затем рули сюда и достигнешь цели...Делай траекторию полёта зигзагами, чтоб не сбили ракетами.

Ремни автоматически закрепились на теле человека.

Друг подхватил принца и скрылся в соседний отсек. Когда гокобов сдуло с корабля в открытые люки, задыхаясь. Даниил видел, как стремительно приближается регене-

-Дима, пошли пускать мыльные пузыри! Кира уже играет с котёнком, пуская пузыри!— звала Дина брата.

Трёхлетний малыш засеменил к девочке.

ратор.

Когда дети с радостными воплями и возгласами носились по двору, глава семьи со вздохом сказал жене:

-Как хорошо, что мы усыновили малыша-подкидыша...

Он так похож на нашего Даню.

Тёмный инопланетянин довольно улыбнулся, сидя в крес-

ния, и был в курсе всех событий на ферме.

—Растите спокойно, дети Солнца, я постараюсь оградить ваш дом, Землю, от других кровожадных рас из космоса.

ле навигатора. Он давно поставил аппаратуру для наблюде-

Маленький грустный гокоб сидел в углу его каюты и играл вамысловатыми геометрическими фигурками.

замысловатыми геометрическими фигурками.

Для обложки книги использована картинка с сайта www.depositphotos.com